

ELŐTERJESZTÉS

Számvevői jelentés Répcelak Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2010. évi ellenőrzéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Állami Számvevőszék Vas Megyei Ellenőrzési Irodájának munkatársai helyszíni vizsgálat keretében 2010. október 4. és december 8-a között átfogó jelleggel vizsgálták Répcelak Város Önkormányzatának gazdálkodási rendszerét.

Az ÁSZ az Önkormányzat gazdálkodását a 2005. évben ellenőrizte átfogó jelleggel, melynek során 41 szabályszerűségi és 6 célszerűségi javaslatot tett. A javaslatok megvalósulása érdekében – a felelősök és a határidők megjelölésével – intézkedési tervet fogadott el a Képviselő-testület.

A korábbi számvevőszéki ellenőrzések megállapításainak, szabályszerűségi és célszerűségi javaslatok megvalósításának utóellenőrzésén túl az ÁSZ az alábbi szempontok alapján vizsgálta az Önkormányzat gazdálkodását:

1. Az Önkormányzat milyen módon biztosította a költségvetési és a pénzügyi egyensúlyt a költségvetésében és annak teljesítése során, valamint változott-e a hiányzó bevételi források pótlásában a finanszírozási célú pénzügyi műveletek jelentősége, hatása;
2. eredményesen készült-e fel a szabályozottság és a szervezettség terén az európai uniós források igénylésére és felhasználására, megvalósította, működtette-e a támogatott célkitűzést, továbbá biztosította-e az elektronikus közszolgáltatás feltételeit, a gazdálkodási adatok közzétételével a gazdálkodás nyilvánosságát;
3. megfelelően kialakította-e és működtette-e a belső kontrollokat a költségvetés tervezés, a gazdálkodás és a zárszámadás készítés, valamint a belső ellenőrzés folyamatában.

Az ellenőrzésről készült számvevői jelentést jelen előterjesztés mellékleteként, teljes terjedelemben csatoljuk.

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzés eredményeként a polgármester részére egy célszerűségi, a jegyző részére a jogszabályi előírások maradéktalan betartása érdekében 8 szabályszerűségi, valamint a munka színvonalának javítása érdekében 5 célszerűségi javaslatot tett.

A javaslatok alapján elkészítettük – a felelősök és a határidők megjelölésével – a végrehajtást szolgáló intézkedési tervet, melyet a Képviselő-testület elé terjesztünk elfogadásra.

Az elfogadott intézkedési tervet az elfogadást követő 30 napon belül meg kell küldeni az ÁSZ Vas Megyei Ellenőrzési Irodája részére.

Répcelak, 2011. január 16.

Tisztelettel:

Dr. Németh Kálmán sk.
polgármester